
Name:	______________ Datum:	________ Check-Out	AB	1

300000

200000
50000

1000
290000

100000
700

10
8000

650000

600000
1

12000
640000

50000
70000

100
300000

3 4 0 0 0 0 + 1 0 0 0 0 0 1 8 0 0 0 0 + 1 7 0 0 0 0

5 5 0 0 0 0 - 3 2 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 + 1 6 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 - 1 0 0 0 0 0 3 5 0 0 0 0 + 3 5 0 0 0 0

4 5 0 0 0 0 + 4 0 0 0 0 0 9 5 0 0 0 0 - 1 5 0 0 0 0

3 9 0 0 0 0 + 1 4 0 0 0 0 6 6 0 0 0 0 - 1 0 0 0 0 0

1 Ergänze	die	passenden	Zahlen.

a) b)

2 Trage	>,	<	oder	=	passend	ein.	

3 Ergänze	passende	Zahlen.

500000 500 699000

350000 12000

Immer	700000



Name:	______________ Datum:	________ Check-Out	AB	2
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2 6 7 4 9 9
+ 1 9 7 3 4 3
+ 3 4 5 1 2

5 4 3 9 0 0
+ 2 3 1 8 7 9
+ 1 0 9 3 8 0

3 1 8 9 2 2
+ 1 7 1 2 9 0
+ 4 1 1 1 7 7

7 6 2 1 8 8
- 4 3 8 7 8 0
- 1 2 7 6 5 7

9 9 9 9 9 9
- 2 2 2 2 2 2
- 1 1 1 1 1 1

8 7 5 4 4 1
- 3 2 9 8 9 7
- 6 7 5 4

4 1 5 4 5, 1 1 1 k g
+ 1 1 1 2 6, 5 6 5 k g
+ 6 1 0 2 3, 6 9 9 k g

9 8 7 9 6, 9 9 9 k g
- 1 4 5 6 2, 3 3 3 k g
- 3 2 3 1 1, 1 2 1 k g

1 Trage	die	fehlenden	Zahlen	ein.

2 Rechne	aus.	

3 Rechne	aus.	



Name:	______________ Datum:	________ Check-Out	AB	3

Bei	einer	Auktion	werden	zwei	sehr	wertvolle	Juwelen	zusammen	für	750000€

versteigert.	Dabei	wird	für	das	erste	Juwel	35000€	mehr	gezahlt	als	für	das

andere.	Wie	teuer	ist	jedes	Juwel?

1

2 Zurzeit	wohnen	in	den	Stadtteilen	Köln	Ehrenfeld,	Köln	Lindenthal,	Köln	Nippes

und	Köln	Kalk	insgesamt	499666	Menschen.	

In	Köln	Ehrenfeld	wohnen	108256	Menschen.

In	Köln	Lindenthal	wohnen	152117	Menschen.

In	Köln	Nippes	wohnen	117921	Menschen.

Wieviele	Menschen	wohnen	in	Köln	Kalk?	Rechne	aus.

Antwort:

____________________________________________________________________

Antwort:

____________________________________________________________________


